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Vrijeme: od do & Broj bodova: / \/’)

Trajanje ispita je 120 minuta. Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o
stegovnoj odgovornosti studenata.

1. (12+8) Integrira]

f €% sin(22)da
b ) e
B T (B
: /2/ (15)  Integriraj

x4 2
[——::;2—1 dx

/3/ (15) Odredi povrsinu koju zatvaraju parabola y = 2 — 22 — 22 { pravac y = 3z — 3. (/ f 5
4. (10+10)

__-a) Ispitaj ekstreme funkcije
pe flz,y) = x? — yg + 3zy

b) Odredi domenu funkeije:
- 1
flz,y) =In(z —y) + a1

1
5. (15+15) Rijesi sljedete diferencijalne jednadzbe:
a)
' 1 2
cm = g f ey
V- Grn? @
b)

y' + 8y + 16y = cosx
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Tablica osnovnih derivacija

f i f f!
z*{a #0) | az®? cosh sinh
T 5 I
lg x 4 tanhx Ell—]y;
e e cothx T
sinx cos arcsin L
1-x
cosT —sinz arctanz | 17
o T - — 1
tan x =T sinh™ "z AT
- = | =T T
cotx e tanh 1 z | ==
sinh z coshz coth™ x Ti -

Tablica osnovnih integrala
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faxda: :%ﬁLG HE — _cotz +C

sin® o

da e _x
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f sinh zdx =coshz + C
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Jeosxdr =sinaz + C

Jcoshxdr =sinhz + C
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Tablica osnovnih derivacija

3 T !
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Tablica osnovnih integrala
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[ sinhadz =coshz + C
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Vrijeme: od  ~ do__

stegovno] odgovornosti studenata.

1. (12+8) Integriraj
/
f gfin’ e sin{2z)dz
b)
+oo
j dzx
zln®z
e e
/7/ (15) Integrira]
. / w2 —x+2
Zh=
3. (15) Qdredi povrsinu koju zatvaraju parabola y = 2 —
4. (10+10)

a) Ispita] ekstreme funkcije

G

22 —z? i pravac y = 3z — 3.

flzy) = 2 —y® + 3zy
b) Odredi domenu funkcije:
flr,y)=In{z —y) + %

5. (15+15) Rijesi sljedeée diferencijalne jednadzbe: _
a)y 7 s
/ ) ! 1 1 2 QD

— =1—-—=x
Y oY

=1

y’' + 8y + 16y = cosz

s

Broj bodova: (5)3)

Trajanje ispita je 120 minuta. Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o
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Tablica osnovnih derivacija

f i f i
(o #0) | az®T coshzx sinh
& p T
lIlﬁ? pe tanh z @_:n
e” e’ cothz =
sin cosx arcsin x L
l-z
cos —sinz arctanz | g7
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tanx e sinh™ x wiEEy)
=T =T I
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r—

Tablica osnovnih integrala
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J
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fffdﬂ? =e"+C co‘i?jm:tan z+C f %:&rcsin Z10
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f sinh xdx = coshz + C
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MATEMATIKA 2
29. lipnja 2013.

Ime i prezime:

Vrijeme: od (?\ do & Broj bodova: u /2\/ .

Trajanje ispita je 120 minuta. Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o
stegovno] odgovornosti studenata.

1 (12+8) Integriraj -
o s
-~ f 0" 5in (92)dx LA /4’ Z)

e
b)
+oo
/ dx
zln®x
~" (15) - Integriraj -
_./2/ (15) ntegriraj P //{S"
I %
21 -
(/3'."- (15) Odredi povrsinu koju zatvaraju parabola y = 2 — 2z — 22 i pravac y = 3z — 3.

4. (10+10)

a) Ispita] ckstreme funkcije

flay) =2 —y° + 3oy

b) Odredi domenu funkeije:

1
flzy) =In{e —y) + ——
y—1
3. (15+15) Rijesi sljedete diferencijalne jednadzbe:
a)
i!
y =i g Lir?

(x+1)

b)
y" + 8y + 16y = cosx
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Tablica osnovnih derivacija

f i & I
(o #0) | ax®? coshz sinhx
T 1
Inz Z_ tanh x m
e” e cothx oo
sin z cosx arcsin x 1im2
cosx —sinz arctanz | {7
T =T i
tan x T sinh™" = T
= =T I
cotx ;;;zl"; tanh™ x| ==
f —I
sinh coshz coth™ = Iﬁ_l

Tablica osnovnih integrala

fcix::r:—i—(fl e s=Llarctan £4C [ 2=~ In|2EE[ 4 C
fw‘:"dz:%ﬁ—&—(?,a?é—l [tanzdz = —In|cosz| + C P%g:ﬁln|%|+0
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[ cosxdx =sinz + C

[ coshzdr =sinhz + C

(V&= e =4 [oVa — T raarcsin (3] £ C
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stegovno] odgovornosti studenata.

1. (12+8) Integriraj
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Tablica osnovnih derivacija

f f S I
2% #0) | ax® L coshz sinh
p 1 1

Inz = tanh ZT FB_PEI-;
e* e cothx T
sin cos arcsin ll_ﬂz
cosT —sinx arctan 1_:3;2

, T =T, i
tan — sinh™ " = e

= —1 —1 1

cotx i tanh i x 1_?2
sinhz coshx coth™ @ ——

Tablica osnovnih integrala

[a=i+C [ Torcn 20 || =L WTEETC
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// "~ (15)  Integriraj

5.

b)

b) Odredi domenu funkceije:
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stegovno] odgovornosti studenata.
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Integriraj
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Broj bodova:
Trajanje ispita je 120 minuta. Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o
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Tablica osnovnih derivacija
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MATEMATIKA 2
29. lipnja 2013.
; 9. 7 [ Ve
Ime i prezime: HMARING  2UBc jo

Broj bodova:

Trajanje ispita je 120 minuta. Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o
stegovnoj odgovornosti studenata.

1. (12+8) Integriraj
a)
/ 45 B sin(2x)dx
b)

+0o0

f dx
zln®z

e

{15) Integriraj

3. (15) Odredi povrsinu koju zatvaraju parabola y = 2 — 22 — 22 i pravac y = 32 — 3

4. (10+10)
a) Ispita] ekstreme funkcije

Flzy) =2° —y* + 3ay
b) Odredi domenu funkcije:

1
Fz,y) =In(z—y) +
y—1
5. {(15+15) Rijesi sljede¢e diferencijalne jednadzbe:
a)
1 .
£ = opme 1 — 1,2
" (z+ l}y
b)
y' 4+ 8y + 16y = cosz
0.
. 2
ui=Q*’2 X U = Yx - a{e
! - voo= 'QA""*-Y‘)
B i — (U ~
2 =3 I 425 +20 3
2= 2— X=X = %)( - 8 >‘<4 9 O ———— i 4
‘ L L R LA+ 34 3
i@ - 0 e+ B ES i 2 :

e L=t ) 5 Tayg

3 L= - ¢ty
= —5’)4+5‘:Q/_(7.-3} g _
5 P
- -~ — = & - Lj"’
% N = O 7 Ky = N e Sy
2.
v . 5_ - ‘ul:;_)“ - =



MAR e  RUBCTC

Dxl = 9y, 3y Dyt = -942 4 ax

C)xmn——;z A ¥ &

Oxyd = o -
U%u{-{j:%

@ar S A ¢in2x =t
)fe Q-EVL(QX> Q)K - [COSQKQK""‘E‘JL] -

|
- Coa?x'y:;lx:a“:
3 {'ei 4 2c0s¥xdx =H

L



&3



Tablica osnovnih derivacija

i 7 ] 7
(e #0) | az® ! cosh sinh
T T
e e cothz ==
sin x cOS & arcsin & T
cosw —sinx arctan® | g3y
tanx . sinh™ " L
cos? 1422
z =T =TI 1
cotx T tanh X x =g
sinh coshz coth™ = prop

Tablica osnovnih integrala

fdasz:c+C

I ‘ffb, :—arctan £4+C

fazcz—m.'Ez:Qa rl‘CH_:E| +G

[ x*dx :%—!—C,a #—1

Jtanmda:ﬁ ~In|cosz| +C

ﬁ ‘T+a|+c

f%dw:ln|1‘|+0

[cotade =In|sinz|+ C

J ;ifmz Ty P

[e*dz = "+C [Z—=tanz+C J 2= =arcsin 2+C
[a®dz =2-+C = —cotz+C | == arccos (1-£) + C

Jsinzdz = —cosz + C

Jsinhzdz = coshz + C

[ Va? £ a’de =3[xva? £ a?+a® In (z+V2? £ a?)] + C

Jcoszdr =sinz + C

f cosh zdz =sinhz + C

[ Va? —a?dx =[zve? — z?+a® arcsin (2)] + C

[ %]
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MATEMATIKA 2
29. lipnja 2013.

Ime i prezime:

A ]
Vrijeme: od do hd Broj bodova: \\_D//

Trajanje ispita je 120 minuta. Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o
stegovno] odgovornosti studenata.

1. (12+8) Integriraj
a)
/e"’inz T sin(2x)dx
b)
+co
/ dx
zln’z
2. (15) Integriraj

2t —z+2
/ﬁxQ—l dx

(15 Odredi povréinu koju zatvaraju parabola y = 2 — 22 — 22 1 pravac y = 3z — 3.
p y

2

4. (10+10)

_a) Ispitaj ekstreme funkcije S

flay) = -y’ +3ey O
b) Odredi domenu funkeije:

1
f("rs y) = ln(.ﬂt - y) +
y—1
5. (15+15) Rijesi sljedeée diferencijalne jednadzbe:
a)
Y =g g

(x+1)

b)
y" + 8y + 16y = cosx

\SI,’} L.

L%
3
K
-
I~

=1



hooy 2 ) = %443y

ftc%/\l),c = 2y *5\/
AR

14340 2 D= 3

N -0 l
- §420
y(24-3)=0
W= O 9y 3 O=0 Iy <3 G%:” e
14=0 =9
By = % ’(“ig) e 2y - 3=0
\e-F | La=3 A
2sd J
=7 713
\
i‘ (7‘;\1) = 7 »
| o )
NSE | |
!@“( x})x/ 3 (@ . }_«.53*0 i
ii (Xp})‘l\!i-@‘f ?:a
o g’c{\’ \g/ :57.'2?' :"22-40 may
N
g
. mobgmm ., 7%924%‘ Bl 2 :s \

CMNimup fock K\, (C)O)



Tablica osnovnih derivacija

I !
f f f £
(o #£0) | ax*! coshz sinh
T n T
Inz = tanh x i
e e cothz ——
: - T
sin x cos & arcsin
—_—pl
. v i—w
cos T —sinax arctanz | 17
1 : =l I
tanz e sinh™ =z Wy
N —T —— I
cotx e tanh "z | =
ginh z cosh x coth™ z \/ﬁ

Tablica osnovnih integrala

[&=c7C [ o=larctns1C | | =L W[5 C
fai“d:c =2 g+Ca# -1 ftano:d:c:—ln.jcosﬂ—f-c m-di”a-:ﬁlnlﬁiilfc
f;dss:ln|5~3|+0 fcotxd:}::ln|51n:r\+0 fﬁ%—pzln\wﬁ-\/xliaz\—&-c
[e¥de = " +C Co‘ifz:tanz +C i a,(j:imz =arcsin £+
fardx:%—i-C Siﬁ%z—cotx—i—C f\/%:arccos(l—f)JrC

[sinzdr = —cosz + C

[ sinhzdz =cosha + C

[ Va? + a?dx =3[zvz? £ a?+a?In (z+vz2 + a?)] + C

Jcoszdzr =sinz + C

[ coshzdz =sinhx + C

[ Va2 — g?dx =3[zv/0? — z2+a? arcsin (2)] + C

[ ¥]
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MATEMATIKA 2
29. lipnja 2013.

Imei prezime:iw;&g‘)iii S%{) Q}L?\Q\ | Broj indeksa: _-iiéil)_f_\g) e w(—/’ >

Vrijeme: od do__ oo L ¥ Broj bodova: Q/

-

Trajanje ispita je 120 minuta. Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o
stegovnoj odgovornosti studenata.

L. (12+8) Integriraj
a)
f etz sin(2x)dx
b)
+oc
f dx
zn®x
2. (15) Integriraj

3 o

/ il B P

22 —1

(15) Odredi povrginu koju zatvaraju parabola y = 2 — 22 — 22 i pravac y = 3z — 3.

(10+10)

P e

a) Ispita] ekstreme funkcije
flz,y) = 2" —y* + 3zy

b) Odredi domenu funkcije:
1

flz,y)=In(z —y) + T=1

3. (15+15) Rijesi sljedece diferencijalne jednadzbe:

a)

y=1-—2?

b)
vy + 8y + 16y = cosx



Tablica osnovnih derivacija

g 7 7
A L f /
(o #0) | az®™? cosha sinh
T; T
Inz = tanhx s
e” e® cothx e
sinx cos T arcsin P
cosx —sinx arctan ﬂ_l—;f
T =1 i
tanx = sinh™ = T
= =T T
cotx = tanh X t| oo
sinhz coshz coth™ z | —==
Tablica osnovnih integrala
' _ de 1 @ dx B atx
jda:—:n—l-?l Ti=sarctan 24+C Ty =g In |22 4 O
i pess g - = dr -1 z4a
Jatde =25 +C,a# ~1 | [tanzdz = —In|cosz|+C | [ =g n|ZE2| + C

[ldz=In|z|+C

[cotzdz =In|sinz|+ C

I \/%zln\u‘:—l—\/:c2 +a?| +C

[e®dz = e"+C 22 —tanz +C f agiﬂ =arcsin £4+C
[a®dr =2 +C 2= —cotz+C f\/%:arccos(lfg)JrC

[sinzde = —cosz + C

[ sinhadz =cosha + C

J Va? £ ade =L[zva? £ a?ta’ In (z+Va? £a?)] + C

Jcosaxdr =sinz + C

J coshadx =sinhx + C

[ Va? — a?de =3[zv/a® — 2®+a® arcsin (2)] + C

[ ¥




(Q'f%X

fe&”z" §in ( 1x] dx

+ @/JJ/ C[K
3 i3
4
; v X



MATEMATIKA 2
29. lipnja 2013.

MiEo LUK broj ek Ul - 2007

Ime i prezime:

Vrijeme: od do L ¥l Broj bodova: s

Trajanje ispita je 120 minuta. Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o
stegovnoj odgovornosti studenata.

I (12+8) Integriraj
a)
]eﬂinz “sin(2x)dx
b)
+oo
f dx
zln’z
]
2 (15) Integriraj
~ 3 2
/ EoEy,
g4 =
3. {(15) Odredi povrdinu koju zatvaraju parabola y = 2 — 20 — 2% i pravac y = 3z — 3.
4. (10+10)

a) Ispita] ekstreme funkcije
Flay)y=2* —¢° +3uy

b) Odredi domenu funkcije:

F@y) = Infe —y) + —
5. (15+15) Rijesi sljedete diferencijalne jednadzbe:
a)
' 1 2
-y =1—:
) (x+ l)y &

b)
y"' + 8y + 16y = cos

-1



Tablica osnovnih derivacija

I !
/ / f f
*(a#0) | az™! coshz sinh x
I T
Inz = tanh x —
e e” cothz oo
sinz cos arcsin x ——
cosx —sinzx arctan x T_:—w;
1 T =T 1
tan x TR sinh™" x T
—¥ » =TI 1
cotx itE tanh ) % l_gfz
sinh z cosh coth™ =z =

Tablica osnovnih integrala

[dr=z+C fa1+:c1* arctan £+C' 'ﬁj:%ln\m\JrC
f;radx—a‘:]l +C o # —1 jtanmduz:rfln|cosm|+6’ J =L n |22+ C
[ide=Inlz|+C fcot:cda::ln\sinm[—l—c j'\/mfln|x+\/g,2:ta2|+g
[efdx = e"+C Cosz =tanz + C f—:‘f{?:arcsinngC'

[a*dz =2-+C = —cotz +C fﬁzarccos(l—f)+0

[sinzdr = —cosz + C

f sinhzdx = coshz + C

J Va? £ a?de =5[zvz? + a2+a® In(z+Va? £ a?)] + C

fcoszdz =sinz + C

[ coshadre =sinhz + C

[ Va2 — 2?de = [xva? — 22 +a®arcsin (2)] + C

hd




MATEMATIKA 2
29. lipnja 2013.

r

Imeiprezime: AUTOI0 fepvrse Brojindeksa:_ Y~ L~ 0015~ 10 (o
Vrijeme: od 08. Do do Hhd Broj bodova: P

Trajanje ispita je 120 minuta. Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o
stegovnoj odgovornosti studenata.

1. (12+8) Integriraj
a)
/ esin’ @ sin(2x)dz
b)
4o
/ dx
J zin®z
e
/3 (15)  Integriraj
2t —x+2
; "ﬁdi‘
3. (15) Odredi povr&inu koju zatvaraju parabola y = 2 — 2z — 2?2 i pravac y = 3z — 3.

4. (10+10)

a) Ispitaj ekstreme funkcije
flz,y) = 2® —y* + 3ay

b) Odredi domenu funkeije:

1
flz,y) =In(z —y) + —
y—1
5 (15+15) Rijesi sljedete diferencijalne jednadzbe:
a)
y' - iﬁ”ﬂ =1-z
(x+1)

b)
¥+ 8y 4 16y = cosx
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Tablica osnovnih derivacija

f il f I
o #0) | ax™! cosh z sinh
T - T
Inz = tanh x T
el e’ coth z =
5 . 10 il‘
sinz COS T arcsin .
12
cosT —sinx arctan x H%my
T T T
tan = sinh™ " & =
=T = 1
cotx i tanh i T | T
sinh x coshx coth™ =z le

Tablica osnovnih integrala

frir:a“+C’ fa.;fzzzéarctanf—&-o fﬁf% In[ef2| 4+ C
Jztde =2 +C a#—1| [tanzdz = —In|cosz|+ C | [ ;=70 In|ZE2| + C
fwd;r—ln\:c\JrC’ ['cotxd:cmln\sin:d—i-c f%:ln|z+¢x2ia2|+c
Jefde = e*+C Lz —tanz +C i %:arcsin LiC

[adz =2 +C 2= _cotz+C J === gw —=arccos (1-2) + C

[sinzde = —cosz + C

[sinhwder = coshz + C

[ Va? £ a?de =5[zva? £ a’+al ln (2+Va? £a?)] + C

f cosxdx =sinz + C

[ coshzdr =sinhz + C

[Va? —z2dx :%[m\/a? —z%+a® aresin (£)] + C

L ¥




